



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
w Poznaniu

im. prof. Ludwika Bierkowskiego

Dział Zamówień Publicznych

ul. Dojazd 34, 60-631 Poznań
tel. 61-846-47-70,

www.szpitalmswia.poznan.pl
zamowienia@szpitalmswia.poznan.pl



ZP/p/39/2020

Poznań, dnia 12.11.2020 roku

**Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „DOSTAWA PRODUKTÓW LECZNICZYCH I WYROBÓW MEDYCZNYCH”.
Nr postępowania: ZP/p/39/2020.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ Nr 11 - 12

Zgodnie z art. 38 ust. 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Poznaniu, im. prof. Ludwika Bierkowskiego, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynął wniosek (po terminie wynikającym z art. 38 ust. 1 ustawy Pzp) o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Zestaw zapytań nr 11

Pytanie 1

Czy w trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu oraz najwyższej jakości produktów Zamawiający w Części 6 w pozycjach 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 11, 16, 17, 18, 19, 21, 22 wyrazi zgodę na zaferowanie produktów w opakowaniu typu worki Viaflo, które w przeciwieństwie do butelek zmniejszają ryzyko wystąpienia zakażeń odcewnikowych o ponad 60%, gdyż dzięki swojej konstrukcji jako jedyne umożliwiają podawanie wlewu kroplowego w systemie zamkniętym? Co więcej dopuszczenie innych rozwiązań zwiększy konkurencyjność ofert i pozwoli Zamawiającemu na uzyskanie najkorzystniejszych produktów w najniższych cenach.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiając podtrzymuje zapis w SIWZ.

Zestaw zapytań nr 12

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert. Powodem są problemy logistyczne związane z pandemią COVID-19. Prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do 17.11.2020r.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy i dokonuje zmiany terminu składania ofert.

MF

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp, w związku z udzielonymi wyjaśnieniami przedłuża termin składania ofert i dokonuje modyfikacji:

1. SIWZ Rozdz. XII ust. 2.13 sposób zaadresowania oferty na kopercie:
NIE OTWIERAĆ PRZED DNIEM OTWARCIA OFERT
TJ. DO 17.11.2020 ROKU, GODZ. 11:30
2. SIWZ Rozdz. XIII poprzez:
 - 1) zmianę terminu składania ofert - **nowy termin składania ofert 17.11.2020r., godz. 11:00.**
 - 2) zmianę terminu otwarcia ofert - **nowy termin otwarcia ofert 17.11.2020r., godz. 11:30.**

Niniejszy dokument stanowi integralną część SIWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Zastępca Dyrektora
ds. Finansowych
SAMODZIELNY PUBLICZNY
ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
MINISTERSTWA SPRAW WNETRZNYCH I ADMINISTRACJI
w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowskiego
mgr Irena Adamczewska

Wyk. w 1 egz.
1/ strona internetowa
1/ a/a
Druk: M. Flis

Z-ca Kierownika
Działu Zamówień Publicznych
mgr Michał Flis